

这里的“战争”看不见硝烟

马鞍山网警普永亮谱写无悔人生

记者 赵汗青

马鞍山市公安局网警支队二大队长普永亮多年来勤奋工作,不断学习突破,树立牢固的大局和责任意识,在各项工作中均取得突出成绩,多次获得国家、省、市嘉奖。作为马鞍山网警的优秀代表,共产党员普永亮和他的同事用忠诚、热血、汗水为网安事业增光添彩,抒写自己无悔的警察人生。

面对工作 他屡破奇案

2009年初,国务院、公安部等七部委在全国范围内开展整治互联网低俗之风专项行动,马鞍山市公安局网安支队按照上级部门部署,迅速成立“09亮剑”专项行动小组,由普永亮负责。经过长时间秘密侦查,普永亮超常规、超负荷工作,寻找到多个网络淫秽色情案件线索。

2009年4月10日,普永亮率队在马鞍山市雨山区鹊桥小区将正在上网的犯罪嫌疑人时某某抓获,打响“09亮剑”行动第一枪;4月13日,他们在马鞍山雨山区某网吧将蒋某抓获;普永亮还对另外一名涉案人员曹某某加强政策攻心力度——4月15日,曹某某投案。三剑出鞘,全省震动。

然而,犯罪分子也是狡猾的,他们改变原有的传播模式,犯罪形式变得更加隐蔽,普永亮带领大家通过技术手段,向伸向网络的淫手再亮剑。

2009年7月7日,网络色情第一网站“性吧”高级管理员谈某落网;10月27日,通过QQ群传播淫秽图片的犯罪嫌疑人周某被抓获;7月15日,普永亮带队协助上海警方成功破获上海手机传播淫秽第一案——“搜蛙情色网”和“蛙涩网址之家”传播淫秽色情案。2009年11月5日,在普永亮的带领下,当地警方又将安徽手机淫秽第一案“狼群网”高级会员孙某抓获。

面对同事 他铁汉柔情

“他是我们的‘好大哥!’”这是支队年轻同志对普永亮的集体评价。

“09亮剑”行动的号角吹响之时,恰逢支队民警谢挺新婚燕尔。但是,谢挺却主动放弃蜜月旅行,迅速投身于亮剑行动中,普永亮看在眼里疼在心里,于是,他主动分担了谢挺的一部分工作,为的是能让小谢多点时间陪陪新婚妻子,而他自己却整整23个昼夜没有回家。

支队民警敬敬兵的爱人生病,无人照料,普永亮知道后,又毫不犹豫地接过耿的工作,让他腾出时间去照顾爱人,而普永亮自己年迈的母亲在住院住院时他却没有时间到病床前看一眼。

“这个警察真讲原则!”这是犯罪嫌疑人家属对普永亮的评价,在对“4·13”案件主要犯罪嫌疑人蒋某的侦控开始时,普永亮就召开全体参战民警会议,重申工作纪律,要求大家不得与任何无关人员谈及此案的情况。在该案成功收网之后,犯罪嫌疑人家属通过各种关系为嫌疑人说情。普永亮没有因为各种关系而放弃原则,终于消除说情人的心理误区,从对“09亮剑”行动的不理解,到坚定支持,最终犯罪嫌疑人被依法追究刑事责任。

据了解,今年33岁的普永亮已获得一次全国“打击互联网和手机媒体传播淫秽色情信息专项行动有功个人”,一次全省个人二等功,多次荣获“全省追逃能手”等荣誉称号。

面对妻儿 他心怀愧疚

“爸爸不好。”这是普永亮三岁儿子说的话。谁不想家?谁不恋家?但普永亮把这份爱深深地藏在心里,藏在衣兜中的那张“全家福”上。

为和犯罪分子抢时间,大年三十全家人的年夜饭独有不出现;孩子高烧他没有回去陪伴;与妻子唯一的一次见面,竟还是由于他劳累过度造成贫血晕倒在自己的工作岗位上,可是仅仅休息了半天,他又返回工作岗位。

领导劝他回家,他说:“没事,忙完了这段我就回去。”战友们劝他回家,他说:“不急,看完了这组数据就走。”当任务完成,回到家,自己年幼儿子因为太久未见而对他感到陌生,那一刻,铮铮铁骨的硬汉也流下了眼泪。

“我对不住家人和孩子,但是为了更多的家长和孩子,我必须更勤奋地工作。作为一名共产党员,我要做好自己的工作,作为一名公安干警,工作更是分内的事。如果能有一个从头再来的机会,我还是会选择网警的事业。”普永亮说。



7月4日,在亳州市谯城区薛阁办事处贾店村居民小区里,市民贾芳山正在自家院子里展示精心创作木雕作品《芍花》。今年49岁的民间艺人贾芳山,七八岁时就开始对木雕、烫画、泥塑等艺术作品产生浓厚的兴趣。如今,他用木头雕刻的桃木挂件、木雕壁画、木雕单顶鹤、木雕单龙戏珠等艺术作品,备受广大市民喜爱。

刘勤利 文/图

“舞林会”预赛7月23日开锣

万元奖金等你拿,报名电话:0551-5314420,4656802



星报讯(记者 马冰璐)截至昨日下午,目前已有60多支队伍报名参加了由本报与安徽麦当劳公司联合举办的“舞林会”舞蹈大赛。根据赛程安排,预赛时间和地点昨日敲定,7月23日晚,省城太湖路麦当劳餐厅将上演“舞林会”预赛。

自从发布“社区老年舞蹈队”招募令后,已有

多个社区老年舞蹈队报名参加此次比赛。对于此次比赛不限舞种、不限男女、不限年龄的规定,参赛者吴奶奶连称很贴心,“希望有更多人参与到比赛中,和我们这群爷爷奶奶一起舞起来!”

如果您现在也想报名参赛,可以继续致电报名热线0551-5314420和0551-4656802进行报名。根据赛程安排,比赛分为预赛和决赛,并设置一等奖一名、二等奖两名、三等奖三名、优秀奖六名;一等奖为10000元奖金,二等奖为5000元奖金,三等奖为3000元奖金,优秀奖为价值1000元的麦当劳礼物。

发现存在安全隐患却疏于监督检查 涡阳锅炉爆炸案两质监官员被捕



星报讯(曾梅 韩猛虎 记者 任杰)5月12日,本报报道了涡阳县一浴池发生锅炉爆炸,最终导致两死一伤。经过调查,该浴池相关人员无证违规操作锅炉,锅炉内缺水干烧,锅炉内钢板遇冷水冲击最终发生爆炸。日前,涡阳县质监局官员孙某、周某因涉嫌玩忽职守罪被亳州市检察院依法批准逮捕。

据了解,去年10月份,该县质监局特种设备

安全监察股股长周某曾带领人员对这家浴池进行检查,检查发现该浴池存在严重的安全隐患,遂对该浴池下达特种设备安全监察指令书,要求其在规定时间内消除安全隐患。

今年1月份,该县质监局副局长孙某和周某再次对该浴池进行检查,结果发现该浴池安全隐患仍然存在,遂再次向该浴池下达指令书,要求该浴池禁用锅炉设备。下达指令以后,孙某和周某对该浴池存在的安全隐患不再进行监督检查,最终致使悲剧发生。

国内首家车企开放工厂 见证阳光作业

产品品质如何,让社会公众评说,产品生产环节有无瑕疵,接受社会公众检阅。7月1日,江淮乘用车首个品质公众日的开放仪式在江淮乘用车公司轿车生产基地举行,来自消费者协会和江淮汽车股份有限公司的领导,巴西经销商和客户代表,国内知名汽车媒体及来自全国各地的社会公众共同参加了江淮乘用车品质公众日的开放仪式,通过向社会公众免费开放参观江淮乘用车工厂车间、零部件供应商生产车间等形式,让社会公众全方位的感受江淮乘用车对品质不懈追求的精神。

江淮乘用车一直以来视产品全过程的品质为企业发展之本,在今年4月份的上海车展期间,江淮乘用车公司率先发起并组建江淮乘用车公司品质保障联盟,联合江淮乘用车300余家核心部件供应企业、400余家渠道合作伙伴共同向社会发布了《江淮乘用车品质保障公约》,庄严向社会承诺,江淮乘用车所推出、所生产出的每一台车都经过严格的数据程序控制,保障产品品质与售后服务,以一个负责任的企业法人作出承诺:消费者购买的每一台江淮乘用车都是精品,都享受完美至尊服务,全方位解除消费者购车的后顾

之忧。同时,确定每年的7月1日作为江淮乘用车的品质公众日。

江淮汽车是国内首家荣膺“全国质量奖”的自主品牌汽车制造企业,其成立品质保障联盟的行动得到了行业协会及主流媒体的极大认可和支持。该组织的成立意在从源头抓起,通过联合汽车业内最优秀的原材料供应商与汽车主机商、渠道商,采用最优质的材料和专业的团队,标准的服务作业流程,实现为消费者提供全过程优质轿车产品的目的。江淮乘用车发起汽车业首家品质保障联盟是江淮汽车所奉行的以品质塑造品牌,消费者利益至上理念的一次集中体现,必将带动汽车行业的品质升级。